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2 Az önkormányzat hírei

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK
Tisztelt Ináncsi Lakosok!

Helyi újságunk ez évi 2. számában, a nyári szünidõ és a hosszabb szabadságolási idõszak megkezdése 
elõtt szeretnénk tájékoztatást adni lakosainknak az elmúlt idõszak eseményeirõl, aktualitásokról.

· Képviselõ-testület és az önkormányzat munkájáról

Képviselõ-testületünk a II. negyedévben is munkaterv szerint ülésezett. Az elmúlt negyedévben 
beszámoltak az önkormányzat ellátási és támogatási körébe tartozó civil szervezetek  Sportegyesület, 
Kimûvelt Emberfõkért Közalapítvány -, szolgáltatók  védõnõ, háziorvos -, valamint a Hernádvölgyi Kft-
énk. 
A testület megtárgyalta és értékelte a 2017. évi gazdálkodást. Megállapította, hogy az önkormányzat és 
intézményei takarékosan és kiegyensúlyozottan gazdálkodtak. Az önkormányzat az elmúlt évet ismét 
pozitív egyenleggel zárta.
A testület a nyári szabadságolási idõszakot megelõzõen július elején tart még ülést, melyen az Ináncsi Arany 
János Általános Iskola, az Ináncsi Óvoda, valamint a Közmûvelõdési Központ és Könyvtár intézményi 
beszámolóit tárgyalja meg a testület. 
A nyár folyamán a képviselõ-testület nem ülésezik, azonban az önkormányzati feladatok végzése 
folyamatosan történik. 

· Közfoglalkoztatás

A 2018. évi Start közfoglalkoztatási programok március 1.-én elindultak.
Az elõzõ lapszámban részletesen ismertettük az egyes program elemeket, a foglalkoztatni tervezett 
létszámot és a kapott támogatási összegeket.
Az év során  napjainkban is  jelentõs számú, közel 100 fõ foglalkoztatása történik. Legnagyobb létszám a 
mezõgazdasági programokban van foglalkoztatva. Ebben a körben növénytermesztés és állattenyésztés 
zajlik továbbra is. 
A helyi boltunkban jelenleg uborka, karalábé, hagyma és tészta-értékesítés történik.
A régi óvoda épület felújítása és átalakítása után létrejött gépesített tészta üzem folyamatosan mûködik, 
növekvõ vásárlói igényt tapasztalunk a helyben készült, jó minõségû  többféle -  tészta iránt.

· Pályázatok

Az elmúlt évben elnyert un. bölcsõde pályázatunk 
beruházásra kiírt közbeszerzési eljárása lezárási szakaszban 
van, reményeink szerint hamarosan elindulhat az építés. 

Ú t f e l ú j í t á s o k r a  
benyújtott nyertes 
p á l y á z a t a i n k  
támogatásaiból az 
elmúlt hetekben 18 m 
Ft-ot tudtunk e célra 
fordítani. 

Megújult és új 
aszfalt burkolatot kapott az Ady E. út, Petõfi út, valamint a 
Széchenyi út. Ezekhez az utakhoz a padkák is elkészültek.
Új igénylésként nyújtottuk be a Táncsics út felújítására, valamint 
a József A. út egyes szakaszán járda kiépítésére a pályázatunkat. 
Ennek elbírálása folyamatban van.
Önkormányzati útjaink lassan megújulnak, ami nem mondható el 

a településen átvezetõ fõútvonalról. Ezzel kapcsolatos kritikánkat 
és kérésünket az illetékes hatóságok és minisztériumok felé 
jeleztük, egyelõre minimális kátyúzás történt. 

A témával kapcsolatos levelezésünket a honlapunkra feltettük. 
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· Felújítás, karbantartás

Önkormányzatunk a MÁV-al kötött megállapodás alapján és 
velük együttmûködve az ináncsi vasútállomás épületének és 
környezetének rendbetételét végzi. Megtörtént a 
fölöslegessé vált melléképület elbontása, jelenleg folyik a 
fõépület megújítása. Igyekszünk a vonattal utazók számára 
is kicsit komfortosabbá és kulturáltabbá tenni a környezetet. 
Ehhez járult hozzá a MÁV a virágpalánták biztosításával is.

· Nyári gyermekétkeztetés, diákmunka

Önkormányzatunk 2018.évben is igényelte a hátrányos és a 
halmozottan hátrányos helyzetû gyermekek nyári étkeztetési 
támogatását. Településünkön július 2-augusztus 30. között, 43 napon keresztül, 82 gyermek részesül 
ingyenes, egyszeri meleg ebédben. Ez a létszám augusztus 4.-tõl  az óvodai zárva tartás idejére  kiegészül 
további 27 fõ óvodással.

Önkormányzatunk az elõzõ évek gyakorlatának megfelelõen idén is igényelte a nyári diákmunka keretet. 
Augusztus 1-31. között 40 fõ diák napi 6 órás foglalkoztatására nyílik lehetõség. A jelentkezõknek elõször a 
Munkaügyi Központban kell regisztrálniuk magukat, melyet követõen kerülhet sor a felvételükre. Várjuk az 
érdeklõdõket! 

· Rendezvényünkrõl

Önkormányzatunk 2018. június 23-án (szombaton) 13 órai 
kezdettel „NYÁRINDÍTÓ FESZTIVÁL”-t szervezett az 
Ináncsi Közösségi Házban és annak udvarán.
A programok között szerepelt a Gór Nagy Mária színi-
tanoda növendékei elõadásában prezentált modern 
feldolgozású Lúdas Matyi színmû, a fellépõ sztárvendég 
Kovács Kati volt.
A Közösségi Házban zajló elõadások ideje alatt a 
gyermekek számára az óvónõk közremûködésével 
kézmûves foglalkozás megtartására került sor. A résztvevõ 

gyermekeket kisvonat 
szállította a környezõ 
utcákon.

A szomszédos Hernádszentandrás község a Bioszentandrás Nonprofit 
Kft-je által elõállított biotermékekbõl tartott bemutatót és vásárt.
A helyi „Hobbi Varróklub” is bemutatta saját készítésû textíliáit.
Az érdeklõdõk jelképes áron a helyben készített gasztronómiai 
finomságokat kóstolhatták meg, mint például kürtös kalácsot, 
csörögefánkot, lángost.
Az idõnként szemerkélõ esõ ellenére valamennyi résztvevõ jól 
szórakozott.
Bízunk benne, hogy rendezvényünk elnyerte a lakosság tetszését és 
lesz ennek folytatása.

Minden kedves ináncsi lakosnak kellemes nyarat, jó pihenést kívánunk.

Kiss Péter                                                                                               Nagyné Halmai Katalin
polgármester                                                                                                         jegyzõ
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Hírek az iskola életébõl

Ápri l i s  13-én  ünnepel tük  a  
„Köl tésze t  Nap já t” .  I sko la i  
szavalóversenyt rendeztünk a 
Közösségi Házban. Tanulóink 
gyönyörû versekkel örvendeztették 
meg a hallgatóságot. Május 7-én 
köszöntötték az alsó tagozatos 
gyerekek az édesanyákat. Anyák 
Napi ünnepségünket sok édesanya és 
nagymama tisztelte meg. Június 7-én 
tartottuk az iskolai Gyereknapot. A 
g y e r e k e k e t  á l l a t - s i m o g a t ó ,  
ugrálóvár, kisvonat, a tûzoltók és 
rendõrök technikai bemutatója, a 
Pom-pom Família zenés mûsora 
szórakoztatta. A rendezvényt 
te lepülésünk önkormányzata  
támogatta.

Június 16-án elköszöntünk végzõs diákjainktól.  

Kedves Ballagó Tanítványaink!

Arra kérlek benneteket, hogy elsõ iskolátok emlékeit õrizzétek meg magatokban, raktározzátok el mindazt a 

sok ismeretet és tudást, amire a nyolc év alatt szert tettetek. Mi is megígérjük, itt maradó diákok és tanárok, 
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hogy szeretettel fogunk gondolni rátok. Azt kívánom, hogy az iskolánkban szerzett képességek birtokában 

sok sikert érjetek el új iskolátokban és késõbb, a felnõtt életetekben. Szeretettel várunk vissza látogatóba 

mindenkit, és talán egyszer majd úgy is, mint leendõ édesanyát, édesapát, akik elsõ osztályos gyermeküket 

íratják be egykori kedves iskolájukba. 

„Útjaink százfelé válnak, de szívünk egy célért dobog, 

nekivágunk egy küzdelmes mának, 

és épít karunk egy szebb holnapot…” (Arany János)

Befejezõdött a 2017/2018-os tanév

Az idén 182 tanuló fejezte be a tanévet. Kitûnõ lett: 13 fõ, jeles: 11. Gratulálunk eredményükhöz! Hiányzása 
miatt osztályozó vizsgára utasítottunk: 4, javítóvizsgára: 7 tanulót.

Tanítványaink ebben az évben is eredményesen szerepeltek tanulmányi versenyeken. Közülük néhány 
eredményt szeretnék kiemelni: 

Minden tanulónak és felkészítõ tanárnak gratulálok! 

Nehéz tanévet tudhatunk magunk mögött. Angol szakos kolléganõnk távolléte komoly plusz terheket rótt a 

tantestületre. Ennek ellenére sikerült a tananyagot átadni. A sikerekhez hozzájárult a szülõk segítsége. 

Köszönöm, hogy leültek tanulni a gyerekekkel. 

Az elmúlt év kiemelkedõ eseménye volt a hetedikesek „Határtalanul” kirándulása Erdélybe. Szép 

emlékekkel gazdagodtak a fiatalok. Másik fontos esemény a negyedik osztályosok ingyenes úszásoktatása 

volt. Mindkét programhoz önkormányzatunk busza biztosította a szállítást. A tankerület és az önkormányzat 

együttmûködése jól segítette az iskola munkáját.

Év közben sokat dolgoztunk azon, hogy diákjainknak a nyáron 
is legyenek programjaik. Június utolsó két hetében EFOP-os 
és Erzsébet-táborok zajlottak. 

Telkibányán sport és idegennyelvitáborozáson vett részt 
negyven gyerek.

Hernád-völgyi tehetségkutató versenyen 
mesemondásból
Különdíjban részesült: Lengyel Simon 3. O.

Anyanyelvi vetélkedõn  Baktakék
2. helyezés: Szender Zoltán 7. O.

Fogarasi Napokon   Kázsmárk
1. helyezést értek el mesemondásból az 
alábbi tanulók:
Vasas Hajnalka 2.o., 
Lengyel Simon 3.o., 
Magyar Leila 4.o. 

Történelmi vetélkedõn
2. helyezés: 

Ivádi Zsombor 7.o., 
Stefán Réka 6.o., 
Krajczár Dominik 6.o.

1. helyezés: labdarúgás 5-8.o.
      1. helyezés: játékos sorverseny csapatunk 1-4.o

Tûzoltóság rajzpályázatán:
      1. hely: Szender Zoltán 7.o.

2. Hely: Ferencsák Vivien 8/A 
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Az iskolában zajló táborok két téma köré 

szervezõdtek: nemzeti identitástudat, és 

egészséges életmód. Sztárvendégeink voltak: 

Vincze Ottó válogatott labdarúgó, és dr. 

Csisztu Zsuzsa olimpikon.

A program része volt egy egész napos 
kirándulás Miskolcra, ahol tanulóink utaztak 
a kisvasúton, megtekintették Lillafüred 
nevezetességeit, sétát tettek a Vadasparkban, 
bejárták a Diósgyõri-várat, és megálltak az 
új DVTK stadionnál. 

                                                                                                                        Az elkövetkezendõ nyári                                  
  napokban minden 
  tanítványomnak és 
  kollégámnak jó pihenést és 
  kellemes kikapcsolódást 

kívánok!

                                                                                                                                                  Nagy Endre
                              igazgató
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Az Ináncsi Óvoda hírei

A legutóbbi megjelenés óta eltelt idõszakban is tevékenyek voltunk. Az alábbi események, programok 

valósultak meg:

- Folyamatosan zajlik az EFOP-3.1.3 „Esélyteremtõ óvoda” projekt mindhárom feladatellátási 

helyen.

- Április 21-én szombaton „Önkéntes nap”-ot tartottunk. Egy nagyon jó hangulatú délelõtt során a 

szülõkkel együttmûködve szépítettük meg az óvoda környezetét, javítottuk a benti és udvari 

játékokat, bútorokat. A gyerekek is lelkesen sürögtek-forogtak, segítettek! Köszönet az 

együttmûködésért a résztvevõ családoknak!

- Április végén egy délután az édesanyáké, nagy mamáké volt, a csoportok megrendezték az anyák-

napi köszöntést. Ez mindig kedves, megható esemény óvodánkban.

- A Tésztagyártó üzem vendégei voltak a Pillangó csoportosok május 8-án. A gyerekeknek nagyon 

érdekes volt, hogyan készülnek a különféle tészták. Köszönjük a lehetõséget!

- Május 25-én a leendõ esõsök látogatást tettek az Ináncsi Arany János Általános Iskolában. 

Óvodásaink nagyon érdeklõdõk, ügyesek voltak, az iskolások és Sztrik Istvánné, Etelka tanító néni 

nagy szeretettel fogadták õket.

- Június 1-én került megrendezésre a Ballagó ünnep. 17 nagycsoportos gyermektõl köszöntünk el, 

nekik ezúton is sok sikert kívánunk az iskolás évekhez! Idén is szép ajándékokkal, meglepetéssel 

kedveskedhettünk a ballagóknak, köszönet ezért az Ináncsi Német Nemzetiségi Önkormányzatnak 

és az Ináncsi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak!

- Június 8-án Gyermeknapot tartottunk. Igyekeztünk változatos programokat biztosítani erre a 

napra: volt közös reggeli torna, ugrálóvár, mini quad, kismotor, kisautó, minden gyereknek 

meglepetés, sok-sok finomság! Nagy élmény volt látni a tûzoltó és rendõrautót. A Pom-pom familia 

koncertje zárta a délelõttöt, az ovisok nagy örömére. A program Ináncs Község Önkormányzata 

támogatásával valósult meg. 

- Az Encsi Többcélú Kistérségi Társulás EFOP-1.4.2 „Elõre a biztos úton” projektjének „Szülõi 

kompetenciafejlesztés” címû három részes programsorozatának adott helyszínt óvodánk. 

Körtvélyesi Ildikó sok hasznos tanácsot adott a szülõknek, lehetõség volt egyéni konzultációra is. 

Képes beszámoló:
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Tájékoztatom a Kedves Szülõket, hogy az Ináncsi Óvoda 
augusztus 3-ig NYITVA TART.

A nyári karbantartási munkák idõszaka: augusztus 6 -  31.

A 2018/2019-es nevelési év elsõ napja, valamint a nyitás: szeptember 3.

Minden Kedves Olvasónak, gyermekeinknek és családjaiknak, 
valamint kollégáimnak 

kellemes nyarat, hasznos idõtöltést és jó pihenést kívánok!

Rácz Zita 
óvodavezetõ
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Az Ináncsi Óvoda ballagói 2018

„Mosolyogni tessék! Persze nem szüntelenül, nem reggeltõl estig, de bujkáljon bennünk a mosoly  
minden eshetõségre készen-, hogy bármikor felragyoghasson. Mert a mosoly meggyõzõdésem szerint 
mindig egy kis fényt hoz az életünkbe, meg a máséba is. Kicsike fényt, de sok kicsi, mint tudjuk, sokra 

megy.”
            
                                                                                                                      (Janikovszky Éva) 
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TIZENEGY OK, HOGY ELMENJ GYÓNNI
Talán nehéz és ijesztõ lehet a gyónás, sok oka 

lehet, miért nem akarunk menni. Pedig nem olyan 
félelmetes, ha havonta, minden második héten, vagy 
hetente elmegyünk. Sõt, életadó! A Catholic Link 11 
csodálatos dolgot gyûjtött össze, mi történik, ha a 
szentgyónás gyakoribbá válik az életünkben.
1. Fejlõdhet az egészséges bûntudatod

A rendszeres gyónás segít abban, hogy 
ugyanúgy felismerd a kisebb és nagyobb, drámaibb 
bûnöket. A gyakori szentgyónás sokkal inkább 
megengedi, hogy mélyebbre áss, és a porosodó, régi, 
bûnös szokások gyökeréig lemenj.
2. Irgalmasabb leszel mások hiányosságai iránt

Amikor tudatában vagy annak, hogy ugyanazt 
a bûnt követed el újra és újra, sokkal inkább el tudod 
fogadni más emberek hibáit.

3. Elkezdesz valóban megbocsátani másoknak  különösen azoknak, akik mély fájdalmakat okoztak
Amikor a kereszten függõ Jézus vigasztalása körülölel minket, rájövünk, hogy nem mi döntünk arról, 

hogy ki kap kegyelmet, és ki nem, mert a megbocsátás a szenvedõ Krisztus felõl jön.
4. Szélesebb körben tapasztalhatod meg az egyház szolgálatát

A szentgyónás gyakori szokássá válása azt is jelenti, hogy nagyobb valószínûséggel fogsz minden 
gond nélkül betérni egy templomba, amely mellett elhaladsz; vagy csatlakozni a lelkigyakorlatra 
jelentkezõkhöz.
5. Elkezded megérteni, hogyan mûködhet Isten kegyelme

Ez a fajta gyakoriság nem azt célozza, hogy egyre aggályoskodóbb légy. Amikor megvallod 
megbánt, talán visszatérõ vétked, Isten nagylelkû és örökké új kegyelmét tapasztalhatod meg.
6. Te is egyre inkább türelmesebbé válhatsz: magad felé

Türelmesnek lenni annyi, mint tudni, hogy Isten a megfelelõ idõben begyógyítja sebeinket.
7. Mély, személyes sebeink elkezdenek begyógyulni, és kiárad a kegyelem

Isten mindig becsüli azt, aki kitartóan és türelmesen felajánlja, illetve neki adja gyengeségeit, majd 
alázattal kéri segítségét. A megvallás olyan, mint a sebek kitisztítása és helyrehozása. 
8. Fejlõdhet a Jézussal való személyes kapcsolatod

A bûnösnek szüksége van megmentõre. Minél jobban felismerjük az elkövetett bûnöket, annál 
jobban rájövünk arra, hogy szükségünk van Valakire, aki megvált, és minél jobban szükségünk van a 
Megváltóra, annál személyesebb kapcsolatunk lesz Jézussal. A gyónás egy szentség, és természetesen 
Jézussal a legszemélyesebben az Eucharisztiában találkozhatunk. 
9. Krisztus testét egyre tisztábban veszed magadhoz

Minél tisztább a lélek, annál tisztábban látunk. A rendszeres szentgyónás azt jelenti, hogy az 
Eucharisztia kegyelme is jobb állapotban érhet. Növekvõ hálával fogunk tekinteni az Eucharisztiára, amiben 
Krisztus önmagát adta értünk.
10. Az élet már nem csak arról szól, hogy „ne kövessek el bûnt”, hanem elkezdhetsz törekedni arra, 
hogy minden cselekedeted egy irányba mutasson

Mikor eldöntöd, hogy rendszeresen megvallod bûneid, azokat a szokásokat és viselkedéseket is 
megláthatod, melyek a bûneidhez vezettek.
11. Szeretnél visszamenni

Elkötelezõdve a rendszeres szentgyónások mellett, késõbb könnyebben észreveszed, ha mégis több 
ideje elhalasztottad az alkalmat. Sosem könnyû elmenni gyónni, a kiengesztelõdés szentségéhez való 
ismételt visszatérés azonban könnyebbé teszi ezt. Rájövünk, hogy mennyire értékes ez a szentség, és sosem 
kéne elhagynunk.

Tyukodi atya
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Kedves Ináncsi Lakosok!

Ismét eltelt egy negyedév intézményünk életében. 
Április  régi magyar nevén SZELEK hava, Szent György hava  kevésbé mozgalmas idõszaka volt a 

mindennapoknak. Mivel idén a Húsvét április elejére esett, a hónap ünneppel kezdõdött, ami 
intézményünkben tovább folytatódott a locsolkodással, tojás- és nyuszi osztással. A Húsvét hangulata hamar 
tovaszállt, mindenki visszatért a megszokott hétköznapokhoz. Az intézményben immár rendszeressé váltak 
a relaxációs- és meditációs gyakorlatok, illetve a gyógytornász által tartott foglalkozások. 

Májust  az ÍGÉRET havát, Pünkösd havát  legszebb ünnepeink egyikével, az Anyák napjával 
nyitottuk. Elõször Montvajszki Barnáné, Ildikó köszöntötte az édesanyákat, nagymamákat, majd az Idõsek 
Klubjának tagjai mondtak szebbnél-szebb verseket  könnyeket csalva mindannyiunk arcára, megemlékezve 
azokról  szeretett édesanyákról és nagymamákról , akik már csak emlékeinkben és szívünkben élnek tovább. 
Köszönjük az Arany János Általános Iskola néptánc csoportjának színvonalas mûsorát  felkészítõjük 
Montvajszki Ferenc tanár úr. 
Külön köszönettel tartozunk Montvajszki Ferencnek és Paulin Ferencnek a csodás zenei elõadásért. 
Reméljük a jövõben is számíthatunk majd a közremûködésükre.

Május 11-én pénteken került sor a várva-várt kirándulásra, Hollókõre. Említett napon Hollókõre 
utaztunk, ahol ellátottaink és az érdeklõdõk megnézték a világörökségi helyszínt és látnivalóit. A 
Falumúzeumot, Babamúzeumot, Tájházat, Szövõházat, Postamúzeumot, Nyomdamûhelyt, Oskolamester 
házát, Fazekasmûhelyt, Bõrmûves-mûhelyt, Szatócsboltot, Legendák házát, Kincsek Háza ásványkiállítást, 
templomot, s Hollókõ várát. 
Volt séta az erdõben, ebéd a Vár étteremben, kézmûves termékek kóstolója, minden, ami szem-szájnak 
ingere. 
Sok csodás termék és ajándék kínálta magát megvételre a faluban. Mindenki kedve szerint vásárolhatott. A 
visszajelzések azt mutatták, hogy egyöntetûen nagyon jól érezték magukat az emberek, a nap maradandó 
élményt nyújtott számukra.
Ezúton szeretném megköszönni az ináncsi idõs emberek és a dolgozók nevében Kiss Péter Polgármester 
Úrnak, Galambos Andrásné Katikának, a Német Nemzetiségi Önkormányzat elnökének, hogy 
támogatásukkal lehetõvé tették, hogy ilyen maradandó élményt adhattunk nemcsak az ellátottaknak, hanem 
a faluban élõ idõs embereknek is. 

Júniusban  NAPISTEN hava, Szent Iván hava  ellátottaink Gávavencsellõre utaztak a XI. Regionális 
Német Nemzetiségi Fesztiválra. A Fesztiválra saját készítésû süteménnyel készültek. Ezúton szeretnék 
gratulálni minden dolgozó és ellátott nevében Galambos Andrásné Katikának a Gávavencsellõn ünnepélyes 
keretek között átadott Megyei Életmû Díjért, melyet 16 évnyi odaadó munkájáért kapott.

A Rozmaring Dalkör június 30-án szombaton Károlyfalván öregbíti hírnevét a Német Nemzetiségi 
Fesztiválon. Az elmúlt napokban lelkesen gyakorolták az elõadni kívánt dalokat.

Jövõbeni terveink között szerepel, hogy sokkal több és tartalmasabb napot töltsünk el egymással. 
Újabb kirándulásokat, színház- és múzeumlátogatásokat, kézmûves-programokat és elõadásokat tervezünk, 
s továbbra is fontos, hogy hétrõl-hétre a legkülönbözõbb módokon jó hangulatban töltsük az idõt egymással.

  
Szeretném ismét megköszönni az intézmény dolgozóinak áldozatos munkáját.

Idén is  a hagyományoknak megfelelõen  a Közmûvelõdési Központban került megrendezésre az 
iskolai szavalóverseny és az óvodai ballagás. 

Az intézmény a választás színtere volt, Vöröskeresztes véradás, és Vöröskeresztes ruhaosztás is volt 
itt.

Önkormányzatunk úgy döntött, hogy a nyár elején Nyárindító Fesztivált szervez. Elképzelésünk 
szerint ezentúl minden évben megszervezzük ezt a rendezvényt. Úgy terveztük, hogy a falunkban élõ 
minden ember, minden család számára kellemes délutánon színvonalas, mûvészi értéket is magában 
hordozó elõadások szórakoztassák a megjelenteket. 

A Szociális Alapszolgáltatási Központ és a Közmûvelõdési Központ és Könyvtár hírei



Idén a Gór Nagy Mária Színitanoda 
végzõs diákjai mutatták be kicsit rendhagyó 
Ludas Matyi elõadásukat. Hogy mennyire 
tetszett ez a mókás feldolgozás, azt a 
zsúfolásig telt nézõtéren fel-felcsattanó 
nevetés igazolta.

Egy másik mûfaj 
ma már 
legendának 
tekinthetõ 
képviselõje, 
Kovács Kati és 
zeneszerzõje, 
Koncz Tibor 
adott rendkívül 
színvonalas 
mûsort a délután késõbbi részében számunkra.
 

Ahhoz, hogy mindezeket megtudjuk valósítani, természetesen szükség van anyagi feltételekre is. 
Nagy biztonságot jelent az, hogy az intézmény mûködéséhez szükséges pénzügyi feltételeket az 
Önkormányzat mindig biztosítja, sõt, ha szükséges, minden egyébben is számíthatunk a támogatására.

        Dr. Petõ Tamásné
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13Sporthírek

  Kedves Ináncsi Lakosok!
Az elõzõ beszámolóm óta különös esemény nem történt a Labdarúgó Egyesület környékén. 

Ismertetni szeretném, hogy 2018. június 17-én véget ért a 2017  2018-as bajnoki év.
A felnõtt csapatunk elkerülve a kiesést a 14. helyen végzett, az ifjúságiak pedig a 11.-en zárta a bajnokságot a 
tabellán. Ez az év nagyon elszomorító volt számomra és a segítõim számára is. Nem a bajnokságban elért 
helyezés bánt, hanem a játékosaim hozzáállása, „tisztelet a kivételnek”. 
Ez a közösség az elõzõ években egymásért és a jó eredményekért próbált küzdeni és mindent megtenni a 
siker érdekében. Ez a szemlélet elmaradt az elmúlt szezonban. Nem akarom emlegetni azt, hogy mennyit 
tettem és teszünk ezért a társaságért, de sajnos bántó, hogy mint vezetõt, sokan még emberszámba sem 
vesznek. Nem szeretnék panaszkodni, mert meglátásom szerint még sokan ki is nevetnek és örülnek a 
sikertelenségünknek. 

A felnõtt csapatok tabellája                                                    Az utánpótlás csapatok tabellája

Mindent félretéve, megköszönöm az Önkormányzatnak és a Képviselõ testületnek a támogatását, valamint 
segítõimnek és a családtagjaiknak a munkát. Köszönöm a buszsofõrünknek, hogy hétvégi szabadidejét 
feláldozva szállított minket az idegenbeli mérkõzéseinkre!

2018. június 30.-án az év végi záróülésen játékosaimnak is megköszöntem az egész szezonbeli részvételt és 
ismertettem a következõ évad lehetõségeit. Természetesen csak azoknak tudtam, akik megtiszteltek azzal, 
hogy eljöttek, és próbálták jól érezni magukat ezen a délutánon. 

Az élet megy tovább, a 2018  2019-es bajnokságra 2018. július 2.-án 12 óráig nevezni kellett. A 
vezetõséggel egyeztetve a döntésünket úgy hoztuk meg, hogy mivel két csapatot nem tudok kiállítani, mert 
az utánpótlás csapat résztvevõi az eddigieknél is kevesebbre csökkentek (túlkorosak lettek), illetve többen 
más egyesületnél próbálkoznak majd az új bajnokságban, ezért egy csapattal a megyei III. osztály miskolci 
csoportjába neveztünk.

Ez annyit jelent, hogy az egyes mérkõzésekre közelebb kell majd utaznunk (pl. Abaújkér, Monok, Golop 
stb.), ha a Labdarúgó Szövetség elfogadja a nevezésünket. A játékosaim két hét gondolkodási idõt kaptak, 
hogy válasszanak, velük vagy nélkülük próbálunk szerencsét. 

Nem szeretném, ha ez az egyetlen hét végi szórakozás is eltûnne a községünk életébõl. 
Mindenkinek köszönöm a segítséget, akik próbáltak 

biztatni és kiálltak mellettem. Remélem, hogy legalább ez így 
marad, köszönöm! 

Mindenkinek jó erõt, egészséget 
kívánok a további útján,
 jó pihenést 
és lehetõség szerint jó 
nyaralást kívánok a nyár
hátralévõ részére.

INÁNCSI HÍRNÖK
Az ináncsi lakosok ingyenes lapja. 

Megjelenik negyedévente.
Kiadó: Ináncs Község Önkormányzata
Felelõs szerkesztõ: Sztrik István

3851 Ináncs Kossuth út 26.
Telefon: 46 / 556 214

E-mail: hernadtelevizio@gmail.com

     Hajrá Ináncs!
             Tisztelettel:
                Montvajszki Bertalan
                           SE  elnök
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Kedves Gyerekek!
Itt a nyár, a szórakozások ideje. Unalomûzöként a Dínós társasjátékot ajánlom nektek. 
Szabályok: 4-6 gyerek játszhatja. Az egyes mezõtõl indulsz, ha hatost dobtál a kockával. 

 
Kellemes idõtöltést kívánok hozzá!

Ha a 2, 7, 12, 23, 26, 29, 31, 40, 44 mezõre lépsz, lépj vissza három mezõt!
Ha a 6, 13, 20, 25, 33, 38-as mezõre lépsz, lépj elõre 4 mezõt!
Ha többet dobsz a végén, mint ahány lépés kell a tojásokig, a felesleget lépd le visszafelé!
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